
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
БУХГАЛТЕР, 3 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Рівне

Вік: 52 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Маю досвід роботи з персональним комп’ютером: Microsoft Office, Open
Office, 1-С Бухгалтерія 7, 1-С Бухгалтерія 8, Меdok , Клієнт-банк. 2013-2014 р. – ПФ «Азурит» - заступник головного
бухгалтера. ПДВ- звітність, фінансова звітність, нарахування заробітної плати, облік ТМЦ. 2012-2013 –
Представництво ВАТ «Азеркорпу» - бухгалтер. Нарахування та виплата заробітної плати (400 чол.) зарплатна
звітність , авансові звіти , клієнт-банк. 2009-2012 – Будівельна фірма ПФ «Азурит» - бухгалтер. Нарахування та
виплата заробітної плати робітникам, зарплатна звітність в податкову інспекцію, пенсійний фонд та органи
статистики. Облік ТМЦ на підприємстві. Готівкові та безготівкові розрахунки з контрагентами. Ведення кадрової
документації. 2007-2008 – бухгалтер касир Рівненського обласного бюро технічної інвентаризації. Нарахування та
виплата заробітної плати працівникам, ведення касових операцій, інкасація готівки, авансові звіти. 2004-2007 рр. –
менеджер з організації торгівлі ПП Борсук. А.О. Формування асортименту продукції у магазині, розрахунки з
постачальниками та оптовими покупцями. Виконувала обов’язки касира підприємця, складський облік. Здійснювала
підбір та навчання персоналу в магазині, нарахування та видачу заробітної платні, вела бухгалтерську звітність
підприємця, оформляла кадрову документацію. Проводила ревізії у відділах магазину та філіях. Звільнилася у
зв’язку з переходом на інше місце праці.1990-1996 рр. – Харківський технічний університет радіоелектроніки за
спеціальністю «Метрологія, стандартизація, управління якістю», присвоєно кваліфікацію радіоінженер-метролог.
2003-2004 рр. – Рівненський інститут слов’янознавства Київського славістичного університету за спеціальністю
«Менеджмент організацій», присвоєно кваліфікацію економіст.У 2003 році прослухала курс управління персоналом
Агентства з розвитку малого та середнього підприємства. У 2011 році отримала рівень В1 з польської мови. Маю
досвід роботи з персональним комп’ютером: Microsoft Office, Open Office, 1-С Бухгалтерія 7, 1-С Бухгалтерія 8,
Меdok , Клієнт-банк. Водійське посвідчення кат.В
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